



第 45 号

令和7年3月31日

トプ・コン 企業年金基金

「私たちの企業年金基金だより」第44号発行のお知らせ

当基金で年2回(3月・9月)発行しております「私たちの企業年金基金だより」を、ホームページに掲載しておりますので、ご高覧下さい。

第44号は下記内容を記載しておりますので、ご高覧下さい。

- ① 2025 年度予算等のお知らせ
- ② 基金の事業運営・事務組織・PLP (年金ライフプラン) セミナーの実施報告
- ③ 2024 年度財政再計算を行いました
- ④ ねんきん TOPICS
- ⑤ ライフプランについて考えよう! 『「2025 年問題」に直面!介護保険制度について考える』
- ⑥ 知っておきたいお金のヒント 「どこがおトク?安全?目的別・お金の預け先」
- ⑦ 受給者・待期者のみなさまへ

以上

ご質問等ございましたら、トプコン企業年金基金までご連絡ください。

《お問い合わせ先》

トプコン企業年金基金

TEL: 03-3965-3303

FAX: 03-3966-6619

Mail: topcon.kikin@topcon.co.jp